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Україна та Албанія підписали угоду про
автомобільне сполучення - відтепер діє
транспортний безвіз
Угода між Києвом та Тираною відкриває прямі вантажні та
пасажирські маршрути між двома країнами
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Україна і Албанія запустили транспортний безвіз

Україна та Албанія вперше відкривають пряме автомобільне
сполучення. 16 червня сторони підписали угоду, яка дозволяє
вантажним і пасажирським перевізникам працювати без спеціальних
дозволів. До цього жодного правового механізму для таких
перевезень між двома країнами просто не існувало. Документ одразу
передбачає запровадження "транспортного безвізу" для вантажного
сектору.

Угоду підписали заступник міністра Сергій Деркач та міністр
інфраструктури і енергетики Албанії Енеа Каракачі, повідомляє
Міністерство розвитку громад та територій. Нова угода усуває
правові прогалини, які раніше фактично унеможливлювали прямі
перевезення між двома країнами. Як вантажні, так і пасажирські
маршрути тепер отримали чіткий юридичний фундамент.

Україна та Албанія

Україна та Албанія відкривають автомобільне сполучення.

"Розширення географії перевезень - це безпосередній пріоритет
Мінрозвитку та нашої команди. Ми послідовно працюємо над
збільшенням кількості країн, з якими маємо пряме сполучення.
Албанія - це 37-ма країна, з якою ми будемо мати 'транспортний
безвіз'. Вдячний колегам з уряду Албанії за співпрацю в цьому
напрямку та спільну роботу над спрощенням транспортних зв'язків
між нашими країнами", - заявив Олексій Кулеба, віцепрем'єр-
міністр з відновлення України - міністр розвитку громад та
територій.

Як розширилася географія транспортного
безвізу

Угода з Албанією стала наступним кроком у масштабній роботі
України з лібералізації міжнародних вантажних перевезень. Ще
місяць тому Боснія і Герцеговина стала 36-ю країною, з якою
Україна домовилася про лібералізовані умови вантажних перевезень.
Тобто лише за кілька тижнів перелік держав-партнерів розширився
одразу на два нові ринки.

Транспортний безвіз означає, що перевізникам більше не потрібно
отримувати спеціальні дозволи для двосторонніх та транзитних
рейсів. Лібералізація перевезень дозволяє зменшити
адміністративне навантаження на перевізників та зробити
міжнародну логістику прогнозованішою й ефективнішою. Для бізнесу
це означає скорочення витрат і часу на бюрократичні процедури.

Раніше Міністерство розвитку та Європейська Комісія домовились
про продовження угоди з лібералізації вантажних перевезень.
Безвізовий режим з ЄС діятиме щонайменше до березня 2027 року. Це
зберігає право перевізників обох сторін не отримувати спеціальних
дозволів для двосторонніх і транзитних маршрутів.

Що ще варто знати про відносини між
країнами

Транспортна угода вписується у ширше потепління між Києвом і
Тираною. Двостороння угода про співробітництво розрахована на 10
років і охоплює безпеку, оборону, гуманітарну допомогу та
політичну взаємодію. В січні 2025 року в Києві почало роботу
посольство Албанії, що також підкреслює курс на зміцнення
двосторонніх зв'язків.

Водночас всередині самої Албанії тривають масові протести, відомі
як Революція фламінго. Громадяни країни вже кілька тижнів поспіль
виходять на акції з вимогою відставки прем'єра Еді Рами. На цьому
тлі транспортна угода підписана вже на рівні профільних
міністерств.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Таїланд скасує 60-денний безвіз для українців і не тільки -
причина у злочинності і зловживаннях

 Канада може скасувати візи для українців
 На кордоні України та Молдови призупинили пропуск транспорту
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Польща погрожує численними вимогами під

час переговорів про вступ України до ЄС

- назвала це захистом інтересів
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